2017. majus 9. (idegen nyelven) 1 Matematika - kdzépszint

I.

1. Oldja meg a kovetkezd egyenletet a valos szamok halmazan!
X’ +2x=0
(2 pont)
2. Egy tavaszi felmérés soran olyan didkokat kérdeztek meg terveikrdl, akik a nyari sziinetben a LESZ
vagy a FOLYO fesztival koziil legalabb az egyiken részt szeretnének venni. A 29 megkérdezett didk
koziil 23 szivesen menne a LESZ fesztivélra, 19-en pedig részt vennének a FOLYO fesztivalon.
Hényan vannak a megkérdezettek kozott olyanok, akik mindkét fesztivalon részt vennének?

(2 pont)
3. Irja fel kettes szamrendszerben a tizes szamrendszerbeli 23-at!
(2 pont)
4. Egy 6tf0s tarsasag tagjai talalkozaskor idvozolték egymast. Néhanyan kezet is fogtak egymassal.
Feljegyeztiik, hogy az egyes személyek hanyszor fogtak kezet: 2, 3, 4, 3, 2.
Hany kézfogas tortént 6sszesen? Valaszat indokolja!
Indoklas (2 pont) A kézfogasok szama: (1 pont)
5. Oldja meg a kovetkezd egyenletet a pozitiv valoés szamok halmazan!
log, (4x) =6
(2 pont)
6. Azf: R — R, x — 2 —3x fliggvény melyik szdmhoz rendel 5-6t?
X = (2 pont)

7. Egy 50 szambol all6 adatsokasagnak ismerjiik az atlagat, a medianjat, a méduszat, a terjedelmét és a
szorasat. Az alabbiak koziil melyik szerepel biztosan az adatok kozott is?

A: az atlag B:amedian C:amoddusz D: aterjedelem E: a szorés

(2 pont)
8. Egy szabalyos haromszog alapu egyenes hasab minden ¢€le 4 cm hosszu.
Szamitsa ki a test térfogatat! Szamitasait részletezze!
Indoklas (3 pont) V= cm’ (1 pont)
9. Mely x valos szdmokra értelmezhetd a +/5x + 8 kifejezés?
(2 pont)

10. Hatarozza meg a kovetkezo allitasok logikai értékét (igaz vagy hamis)!
A: Ha egy szam oszthat6 24-gyel, akkor oszthato 6-tal és 4-gyel is.
B: Ha egy szdm oszthat6 6-tal és 4-gyel, akkor oszthatd 24-gyel is.
C: Ha egy szam oszthat6 24-gyel, akkor a szdmjegyeinek 6sszege oszthatd 3-mal.
A: B: C: (2 pont)
11. Legyend = {a; by c; ds e; f}, B={d; e; f: g h}, C= {c; ds e f: g}
Elemei felsorolasaval adja megaz4 N BN Césaz (4 U B)\ C halmazt!
ANBNC= 2pont) (AUB)\C = (2 pont)
12. Egy piros ¢és egy fehér szabalyos dobdkockaval egyszerre dobunk.
Mennyi a valdszintisége annak, hogy a dobott szamok szorzata 9 lesz? Valaszat indokolja!

Indoklas (2 pont) A valésziniiség: (1 pont)



